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IMPLANTAÇÃO - PLANTA BAIXA GERAL 

NOTAS GERAIS:
1. AS MEDIDAS INDICADAS NOS DESENHOS ESTÃO EM METROS;
2. OS DESENHOS DO PROJETO DE ARQUITETURA DEVEM SER LIDOS EM CONJUNTO COM O CADERNO DE ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, 
ONDE CONSTAM DETALHADOS MATERIAIS E ACABAMENTOS, QUE SÃO IDENTIFICADOS POR CÓDIGOS. PORÉM AS ESPECIFICAÇÕES DE 
MATERIAIS DA PARTE EXTERNA ENCONTRAM-SE NAS PRANCHAS DO PROJETO EM QUESTÃO; 
3. O PROJETO ARQUITETÔNICO DEVE SER LIDO EM CONJUNTO COM TODOS OS PROJETOS COMPLEMENTARES (ESTRUTURA, 
INSTALAÇÕES, INFRA-ESTRUTURA E OUTROS);
4. PARA MAIS INFORMAÇÕES SOBRE O PROJETO, VER DESENHOS DE AMPLIAÇÕES E DETALHES EM CONJUNTO COM OS PROJETOS 
COMPLEMENTARES;
5. CASO HAJA DIVERGÊNCIAS ENTRE INFORMAÇÕES CONTIDAS EM DIFERENTES DESENHOS DO PROJETO, CONSIDERAR O QUE 
ESTIVER INDICADO EM DETALHES E AMPLIAÇÕES.

Maio/2022 EMISSÃO INICIAL.00

Julho/2022 MODIFICAÇÃO DAS MODULAÇÕES DOS EIXOS DOS PILARES E DA ALTURA DAS VIGAS DOS GALPÕES CONFORME PROJETO REV-01

ESTRUTURAL.


	Sheets
	3-IMPLANT_PB_GERAL


